
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(simulasi mengajar) 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 6 Kuningan 
Mata Pelajaran  : Seni Budaya 
Kelas / Semester  : X / 2 
Tema    : Seni Budaya Nusantara 
Sub Tema   : Keanekaragaman Seni Budaya Nusantara 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melakukan pembelajaran, peserta didik memiliki pengetahuan 
mengenai keanekaragaman seni budaya nusantara, sehingga tumbuh 
rasa bangga dan cinta terhadap tanah air. Peserta didik diharapkan juga 
mampu memiliki keterampilan untuk mempresentasikan salah satu seni 
budaya daerah setempat  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pembukaan (2 menit): 
-    Guru mengucapkan salam dan memimpin doa 
-    Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
-    Guru memberikan stimulus untuk mengondisikan dan memperoleh fokus   
     serta konsentrasi peserta didik 
Kegiatan Inti (5 menit): 
- Guru menayangkan keragaman seni budaya Nusantara 
- Peserta didik menyimak dan mengomentari 
- Guru menayangkan keragaman seni budaya Kabupaten Kuningan 
- Peserta didik menyimak dan mengomentari 
Penutup (3 menit): 
- Guru mengintruksikan peserta didik untuk mencoba menyimpulkan hasil 

pembelajaran 
- Guru menyimpulkan hasil pembelajaran dan memberikan penguatan 
- Guru memberikan penugasan 
- Guru mengucapkan salam dan memimpin doa penutup 

 
C. PENILAIAN (ASSESMENT) 

Keterampilan : mengumpulkan informasi mengenai seni budaya daerah 
setempat dan mempresentasikannya di depan kelas 

Pengetahuan : menjelaskan keanekaragaman seni budaya Nusantara 

Sikap : menunjukan sikap cinta tanah air 
 

 
Mengetahui, 
Kepala SMK Negeri 6 
Kuningan 
 
 
 
 
Drs. H. Rosidin 
NIP. 196707061994031014 

    Kuningan,   April 2021  
   Guru Pengajar 
 
 
 
 
    
   Sefty Purnama Nugraha, S.Pd. 
   NIP. 198004172009021001 
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